

TECHNICKÁ SPECIFIKACE – OBLOŽKOVÉ A RÁMOVÉ ZÁRUBNĚ

DOKUMENTACE PRO HODNOCENÍ / POSOUZENÍ KVALITY

1. ROZMĚRY

Rozměry včetně tolerancí vychází z normy ČSN 746401 a řídí se schválenými technickými podmínkami.

Šířka ostění do 200 mm+ 1 mm
Šířka ostění nad 200 mm + 2 mm
Délka dílců do 1000 mm+ 1 mm
Šířka ostění nad 1000 mm+ 2 mm
Poloha zádlabů a vrtání+ 1 mm
Odchylka úkosů 45°+ 10 °

2. KOMPLETNOST

Seznam všech dílů příslušných k danému výrobku je uveden v technických podmínkách a je rovněž uveden na příbalovém letáku, který je součástí každého balení výrobku

3. POSOUZENÍ KVALITY POVRCHU

Posuzují se povrchové vady při běžném osvětlení pozorováním okem bez optických pomůcek z kolmé vzdálenosti 160 cm od kontrolované plochy.

a. LAMINÁT

Na pohledových plochách se nesmí objevit místa bez dekorační povrchové folie nebo laminátu. Povrchová vrstva musí být v celé ploše soudržná s nosným materiálem. Na pohledových plochách se nesmí objevit vrypy obnažující podkladový materiál.

Povolené vady - Vrypy, rýhy a mikrotrhliny kratší než 25 mm, ne hlubší než tloušťka dekorační vrstvy, v počtu do 6-ti poškození na každém dílci o délce 2m. Nevýrazné prokreslení struktury nosného materiálu.

b. LAKOVANÝ POVRCH - ODSTÍN RAL, NCS

Na pohledových plochách v celé délce dílce se nesmí objevit místa bez povrchové úpravy. Povrchová úprava musí být souvislá, v celé ploše vázaná na podkladový materiál. Výkyvy odstínu na dílci, nebo souvisejících dílcích by neměly přesáhnout nejbližší sousední odstín stupnice RAL, NCS.

Stálobarevnost povrchové úpravy je závislá na délce a intenzitě osvětlení slunečním zářením. Na pohledových plochách v celé délce dílce se nesmí objevit místa s odlupujícími se bublinkami a puchýři. Rýhy, vrypy a mikrotrhliny v jiném barevném odstínu, než je povolený rozptyl.

Povolené vady - Žilkování povrchu vzniklé síťováním laku do rozměru menšího než 10 mm.

Neodlupující se bublinky, nebo propadliny vrchního laku, neměnicí odstín do velikosti nepřesahující 0,2 cm² v počtu do 6-ti kusů na dílci o délce 2 m. Vrypy, rýhy a mikrotrhliny kratší než 25 mm, ne hlubší než tloušťka povrchové vrstvy laku, v počtu do 6-ti poškození na každém dílci o délce 2m.

c. DÝHA PŘÍRODNÍ LAKOVANÁ

Na pohledových plochách v celé délce dílce se nesmí objevit místa bez povrchové úpravy. Povrchová úprava musí být souvislá, v celé ploše vázaná na podkladový materiál. Na pohledových plochách v celé délce dílce se nesmí objevit místa s odlupujícími se bublinkami a puchýři. Rýhy, vrypy a mikrotrhliny, které nesouvisí se strukturou použitého materiálu dýhy, sesazenky v jiném barevném odstínu, než je povolený rozptyl.

Povolené vady - Žilkování povrchu vzniklé síťováním laku do rozměru menšího než 10 mm.

Neodlupující se bublinky, nebo propadliny vrchního laku, neměnicí odstín, do velikosti nepřesahující 0,2 cm² v počtu do 6-ti kusů na dílci o délce 2 m. Vrypy, rýhy a mikrotrhliny kratší než 25 mm, ne hlubší než tloušťka povrchové vrstvy laku, v počtu do 6-ti poškození na každém dílci o délce 2m. Výkyvy odstínu vycházející z různosti přírodního materiálu (dýhy) jsou povoleny v celém rozsahu přirozeného probarvení dřeviny. Otevřené póry na ploše laku způsobené přirozenou pórovitostí dřeviny dýhy. Závislost změny odstínu na době osvitů je odvozena od použité dýhy.

d. SPOJE DÝHY

Obložka bez příčného nastavování do délky 2,07 m podélné sesazování dýhy na výrobku dle obecných zvyklostí v oboru.

Povolené vady - Sesazení dýhy je patrné kresbou dřeviny. Tupý spoj dýhy je patrný.

e. BAREVNOST

Opakovaná barevnost a kresba je dána rozptylem barevnosti jednotlivých dřevin v kategorii střední kvality krájené dýhy.

4. PROVEDENÍ ŘEZŮ, DLABŮ A VRTÁNÍ

Zádlaby musí být zhotoveny s přiměřeným přídavkem podle tvaru zapuštěného kování, které nesmí přecházet přes líc dekorační vrstvy. Hrany musí být bez přesahujících nezabroušených otřepů.

5. MONTÁŽ A ÚDRŽBA

Montáž musí být provedena dle platného návodu. Určeny k osazení do interiérů s relativní vlhkostí do 50% neoddělující prostory s teplotním rozhraním vyšším než 10°C - Maximální vlhkost zdiva, omítek a podlah smí být 16% - Při údržbě se nesmí používat prostředky obsahující: chlór, rozpouštědla, alkohol a abrazivní pasty

6. SKLADOVÁNÍ

Skladovat na paletách, ve vodorovné poloze. V prostorách s relativní vlhkostí do 55% - Dýchované a lakované zárubně skladovat mimo přímé slunce - Zárubně mohou být loženy max v 10 vrstvách